
Park Ranger 2155

Špičková flexibilita 
a manévrovací schopnost

Emisní úroveň Stage V

Všestranný stroj s 19 typy specializovaného příslušenství 
pro veškeré úkony údržby venkovních prostor
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Kterékoli příslušenství může vyměnit jedna osoba za 
méně než 4 minuty - a to bez nářadí a namáhavého 
zvedání! Díky tomu můžete během jednoho dne využít 
stroj k různým úkonům, aniž byste ztráceli čas výměnou 
příslušenství v dílně. Snadná manipulace se strojem 
Park Ranger 2155 pro vás představuje několik výhod: 
provozní efektivitu, bezpečnost a mnohem rychlejší 
návratnost vašich investic.

Motor splňující emisní úroveň Stage V
Co se týče používání technologií budoucnosti, ve 
společnosti Egholm nikdy neděláme kompromisy. 
Komunální stroj Park Ranger 2155 s motorem Perkins 
emisní úrovně Stage V je připraven pro práci v městech 
budoucnosti. 

Díky motoru emisní úrovně Stage V o výkonu 25 hp je 
stroj Park Ranger 2155 velmi úsporný. Snížený počet 
otáček omezuje vibrace a hluk a spotřeba paliva je nižší.
Navíc je stroj Park Ranger 2155 vybaven hydrostatickým 
pohonem, který zajišťuje dobré jízdní vlastnosti.

Motor Stage V je schválen pro použití ekologické bio-
nafty HVO100. 

Díky technologiím budoucnosti splňuje společnost 
Egholm ty nejpřísnější emisní požadavky na dieselové 
motory.

Optimalizujte 
údržbu venkovních 
prostor
Komunální stroj Park Ranger 2155 představuje nejefek-
tivnější volbu ve třídě kompaktních strojů. K dispozici 
je 19 typů příslušenství pro specifické podmínky, a stroj 
tak je schopen provádět veškeré úkony stejně dobře 
nebo lépe, než jakýkoli jednoúčelový stroj na trhu.

Jeho kompaktní rozměry a skvělá manévrovací schop-
nost vám umožňují snadný přístup do úzkých prostor 
a míst. Umožní tak všestranné zvládání rozličných 
úkonů prováděných venku.

Špičkový výkon v každém ohledu
Veškeré příslušenství jsme pečlivě navrhli a vyrobili tak, 
aby zajišťovalo optimální výkon při každém konkrétním 
úkonu. Vysoce kvalitní materiály a funkční upínací prvky 
zajišťují profesionální výsledky a trvalou výkonnost.

- pomocí jediného stroje a 19 specializovaných funkcí





Zvyšte efektivitu své každodenní práce
- Multifunkční stroj zajišťující optimální výkon bez ohledu na zadaný úkol

Snadná výměna příslušenství
Výměnu příslušenství na stroji Park Ranger 2155 lze 
provést za méně než čtyři minuty, čímž se zvýší vaše 
výkonnost. Stačí jen krátké zaškolení a není potřebné 
žádné nářadí. Jednoduše zvednete přední nástavbu 
s rámem ve tvaru písmene A, připojíte hydraulické 
hadice a pokračujete v práci. Stejně snadno vyměníte 
i příslušenství umístěné vzadu. Nemusíte nic namá-
havě zvedat a jste rychle připraveni k provádění dalšího 
úkonu.

 
Výměna příslušenství je nejen efektivní, ale rovněž 
bezpečná pro obsluhu i stroj. Jelikož jedna osoba může 
provádět kompletní připojení bez manipulace s horkým 
hydraulickým mechanismem, je výměna příslušenství 
pro obsluhu zcela bezpečná. Jednoduché připojení 
všech systémů navíc eliminuje riziko poškození stroje v 
důsledku nesprávného připojení.



Zvyšte efektivitu své každodenní práce
Finanční úspora
Investice pouze do jednoho stroje za účelem provádění 
mnoha různých úkonů údržby ve venkovních prosto-
rách má mnoho přínosů:

• nízká počáteční investice
• větší počet hodin odpracovaných za  
   rok = rychlý návrat investice
• pouze jeden stroj = kratší zaškolení  
   operátorů
• menší prostory potřebné pro  
   skladování příslušenství

Specializované příslušenství pro optimalizovaný 
výkon
Různé nástavby byly speciálně navrženy a uzpůsobeny 
pro stroj Park Ranger 2155. Tím je zajištěna dokonalá 
shoda, a tudíž ten nejlepší výkon. Díky různým příslu-
šenstvím, která jsou k dispozici, můžete své venkovní 
prostory pomocí stroje Ranger 2155 udržovat po celý 
rok.

U modelu Park Ranger 2155 se výměna jednoho 
příslušenství za druhé provede za méně než 4 
minuty - bez použití nářadí!

Technická specifikace Základní stroj

Délka mm 2277

Šířka včetně kabiny / bez kabiny mm 1245 / 1007

Výška včetně kabiny / bez kabiny mm 1987 / 1350

Hmotnost včetně kabiny / bez kabiny 1) kg 740 / 598

Užitečné zatížení kg 560 / 702

Celková hmotnost vozidla (GVW) kg 1300

Průměr otáčení - mezi obrubníky mm 3180

Průměr otáčení - vnitřní mm 1120

Motor: Perkins diesel 403J-11 hp / kW 25 / 18,4

Pohon všech kol standard
1) Zahrnuje: hmotnost řidiče 75 kg a 90 % objemu palivové nádrže.
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Výkonný dieselový motor

Pohon všech kol

Malý tlak na podklad díky 
velké šířce pneumatik

Malý průměr otáčení

Kloubové řízení

Provedení komunálního stroje Park Ranger 2155 je co 
nejvšestrannější, aby zvládl všechny vaše každodenní 
úkoly při zachování výsledné kvality provedené práce.

Toho jsme dosáhli tím, že jsme sami navrhli a vyrobili 
veškeré nástroje a příslušenství tak, aby byly stroji 
perfektně přizpůsobeny. A výsledek? Když ke stroji Park 
Ranger 2155 připojíte zametadlo, bude fungovat stejně 
jako zametací stroj. A když připojíte rovnou sněhovou 
radlici, získáte stejné výsledky, jakých byste dosáhli se 
strojem na odklízení sněhu určeným pouze k tomuto 
účelu.

Robustní rám stroje ve tvaru písmene A, vynález spo-
lečnosti Egholm, umožňuje obsluze měnit příslušenství 
bez použití nářadí. Obsluha pouze namontuje vodní 
a hydraulické hadice k příslušenství nebo nástroji a 
můžete pokračovat v práci. S trochou praxe trvá méně 
než čtyři minuty, než se váš stroj Park Ranger 2155 
promění z jednoho specializovaného stroje na druhý.

Skvělá manévrovací schopnost, snadná manipulace
S vnitřním průměrem otáčení pouhých 1120 mm se 
může stroj Park Ranger 2155 s kloubovou konstrukcí 
téměř obtočit kolem sloupů pouličního osvětlení a 
dalších překážek v městské zástavbě.

Osvědčený koncept
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montážní bod na rámu ve tvaru písmene 
A pro rychlou změnu příslušenství

19 typů specializovaného příslušenství 
(kompletní seznam naleznete na našich 
webových stránkách)

nízká hladina hluku a vibrací 
pro větší komfort

kvalitní zpracování 
v každém detailu

Novinky

Co bylo dobré je ještě lepší...
Park Ranger 2155 je nejnovější generací Park Rangerů. 
Jeho předchůdce, velmi známý, Park Ranger 2150 
prošel velkou obměnou. Nejenom, že získal nový a 
modernější vzhled a lepší komfort, ale také získal velké 
množství nebo vylepšených funkcí jako:

• modernější vzhled jako např. větší okna nové blatníky
• větší prostor pro řidiče - vnitřní prostor kabiny se zvětši 
   o 20 %

• významně nižší úroveň hluku a vibrací např. díky  
  novým silentblokům motoru, kabina je uchycena  
  přes silentbloky, nový pedál a kabeláž, nové izolační  
  polstrování a držák registrační značky
• uživatelsky přívětivé ovládání
• výklopná střecha
• možnost zpětné kamery
• háčky a odkládací přihrádky

... a mnoho dalšího jako široká škála příslušenství!
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Kompletní zametací jednotka se sacím zařízením

- Žádný úkol není příliš malý, žádný prostor příliš úzký

Komunální stroj Park Ranger 2155 může být vybaven 
kompletní zametací jednotkou se sacím zařízením 
zajišťující profesionální výkon při zametání. Zařízení se 
vyznačuje vysokou manévrovací schopností rovněž na 
úzkých cestičkách a díky nízké celkové výšce je také 
ideální pro zametání v podzemních prostorách. Díky 
zametací jednotce se sacím zařízením je stroj Park 
Ranger 2155 efektivní volbou pro zametání cestiček, 
chodníků, parkovišť, schodišť atd.

Zaměřeno na efektivitu
Zametací jednotka se sacím zařízením nabízí vysoký 
sací výkon zajišťující rychlé a efektivní výsledky čištění. 
Zametací jednotka je vybavena laminátovým zásobní-
kem s vysoko umístěným vyklápěním a nádrží na vodu. 
Řidič může zásobník vyprázdnit pomocí hydraulického 
systému, aniž by opustil kabinu.

Prach pod kontrolou
Díky zametací jednotce se sacím zařízením je prach 
plně pod kontrolou. Dvě rozprašovací trysky umístěné 
na předních kartáčích zvlhčí zametanou plochu a 
umožňují zachycování prachu. Zásobník je vybaven 
inovativním filtračním systémem, který váže i ty nej-
menší částice prachu uvnitř nádrže.

Stroj Park Ranger 2155 je certifikován čtyřmi hvěz-
dičkami podle nové certifikace EU pro částice PM10 
a PM2,5.
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Kompletní zametací jednotka se sacím zařízením

Efektivní zametání v rozlehlých i spletitých prostorách
Podle svých potřeb si můžete vybrat variantu se 2 nebo 3 kartáči. Sací jednotka vysaje vše - plechovky, cigaretové nedopalky i větvičky.

Zametání pod překážkami a okolo nich
S volitelným třetím kartáčem můžete navíc 
zametat například pod lavičkami a velmi efek-
tivně uklízet i kolem dalších překážek.
Díky kompaktním rozměrům a malému průměru 
otáčení můžete stroj používat v oblastech s 
omezeným prostorem.

Mobilní hadice
Mobilní hadice pro vzdálené vysávání umož-
ňuje úklid tam, kde se stroj nedostane - např. 
ve sklepních prostorách a na schodech. Se 
strojem Park Ranger 2155 je zaručen optimální 
pracovní výsledek - nízké náklady a časově 
úsporný provoz zkracuje návratnost investic.

Zametání v úzkých prostorách
Zametání úzkých cestiček, cyklostezek nebo 
jiných míst s omezeným prostorem není pro 
komunální stroj Park Ranger 2155 žádným 
problémem.
Kompaktní rozměry stroje s kloubovou kon-
strukcí a jeho manévrovací schopnost zajišťují, 
že se dostane i do těch nejužších prostor.
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Dobře udržované 
a atraktivní
Učiňte ze zelených ploch lákavý přínos

Pěkně upravené parky a zelené plochy vypadají dobře 
a jsou atraktivním přínosem pro návštěvníky i budovy. Ať 
již jste technickými službami města, dodavatelem tech-
nických služeb nebo vlastníte park a jste zodpovědní za 
údržbu zeleně, silný stroj Park Ranger 2155 je připraven 
vyřešit vaši všestrannou péči o zelené plochy.

Posečte trávník a ořežte jeho okraje pomocí profesionál-
ních nástaveb a zajistěte, aby váš park a zelené plochy 
vypadaly pěkně a atraktivně pro návštěvníky z řad veřej-
nosti nebo pro zákazníky.

Specializované příslušenství zvýší vaši výkonnost
Se specializovaným příslušenstvím vyvinutým se zamě-
řením na optimální výkon a vyváženost mezi strojem 
a příslušenstvím získáte ty nejlepší výsledky. Navíc díky 
jednoduché výměně příslušenství můžete změnit funkci 
vašeho stroje Park Ranger 2155 bez ztráty cenného 
pracovního času.

Veškeré příslušenství Egholm vám umožní práci vykonávat 
rychle a s perfektním výsledkem. Příslušenství na úpravu 
zelených ploch umožňuje provádět rozmanité úkony při 
nízké investici:

• Sekačky rotační, mulčovací a se sběračem 
• Nástavba pro sběr trávy
• Zastřihovač živých plotů
• Kartáč na plevel
• Cepová sekačka / vertikutátor
• Ohraňovač záhonů 
• Hrábě
• Vysavač listí
• Převozní lžíce
• Vyklápěcí vozík
• Výklopný nosič nákladu

Bojujte s plevelem pomocí hrábí
Odstraňování plevele ze štěrkových cest bez 
použití pesticidů vyžaduje značné úsilí. Pro 
tento účel jsou nejužitečnějším pomocníkem 
hrábě s pracovní šířkou 110 cm. 

Snadná přeprava předmětů
Stroj Park Ranger 2155 nabízí dvě různé 
možnosti přepravy předmětů. Vyklápěcí vozík 
a výklopný nosič nákladu. Obě nástavby jsou 
navrženy tak, aby usnadňovaly přepravu 
objemných nákladů, například odpad ze zahrad 
a parků.

Nakládejte břemena pomocí nakládací lžíce
Nakládací lžíce s nosností 125 kg ušetří práci 
zahradníkům a správcům parků při práci s 
pískem, štěrkem, kompostem a jinými 
materiály.
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Dokonalé okraje trávníku
Hydraulický ohraňovač účinně udržuje okraje 
trávníku bez ohledu na jejich tvar nebo podobu. 
Rohy a oblé okraje jsou perfektně oříznuty. 
Okraje trávy se nejprve ořežou a poté se upraví 
- dvě mouchy jednou ranou.

Vysoká tráva a mech nemají šanci
Cepová sekačka poseče veškerou trávu, bez 
ohledu na její výšku nebo nepoddajnost. Výmě-
na cepů za vertikální čepele přemění sekačku 
na vertikutátor, který si poradí s mechem 
a plevelem bez použití pesticidů. Příslušenství 
je různorodé a efektivní.

Časově úsporný pracovní proces
Sečení trávy a její sběr v jednom pracovním 
kroku ušetří spoustu času.
Vyprazdňování zásobníku se řídí přímo z kabiny 
a vyklápění z výšky (1,8 m) umožňuje vyprázd-
nění zásobníku přímo do kontejneru.

Rotační či mulčovací sekačka nebo sekačka se sběračem - vyberte si, co potřebujte
Rotační sekačky 1000, 1200 nebo 1500 jsou určeny pro udržování pěkného vzhledu úzkých travních pěšin. Sekačky jsou rychlé, robustní a efektivní při 
sečení trávy a rozptýlení jemných kousků trávy do trávníku, což slouží jako kompost (mulčování sada je volitelným prvkem). Díky kloubové konstrukci 
mají sekačky vynikající manévrovací schopnost a jsou schopny dostat se téměř všude. Sekačka 1000 nabízí rovněž volitelný sběrač.
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Bezpečně v zimním 
období
- Stroj Park Ranger 2155 se stane vaším pomocníkem v zimním období

Vstupte do zimního období bez starostí
Když zima přinese sníh a zledovatělé povrchy, váš stroj 
Park Ranger 2155 zvládne všechny výzvy. Kompaktní 
rozměry stroje vám umožní úklid prostor, kde je manu-
ální práce obvykle jedinou možností. Snadno si poradí 
na ulicích, cestičkách, chodnících, parkovištích atd. 
Z pohodlného sedadla v kabině má obsluha vynikající 
výhled a dokáže efektivně zvládnout všechny výzvy 
zimní sezóny.

Specializované příslušenství pro náročné podmínky
Požadavky na údržbu při nepříznivých povětrnostních 
podmínkách se odrážejí v kvalitě příslušenství Egholm 
pro zimní provoz. Veškeré příslušenství je navrženo tak, 
aby efektivně vykonávalo specializované úkony.

Příslušenství pro zimní období:

• Zameták sněhu
• Sněhová fréza
• Rovná sněhová radlice
• Šípová sněhová radlice
• Sypač soli a písku

Dva úkony v jednom kroku
Přední nástavba může vykonávat svou činnost součas-
ně se sypačem soli a písku, což vám umožní provádět 
dva úkony najednou - dvakrát efektivněji.

Zajistěte bezpečnou přilnavost na kluzkých površích
Pokud začne prokluzovat jedno kolo, pohon všech kol 
zajistí, že se hnací síla automaticky přenese na druhé 
kolo na stejné straně stroje.

Vysoce kvalitní barva a zesílená antikorozní úprava
Zimní nástavby Egholm jsou dobře chráněny v zimních 
podmínkách. Vystaveny mnoha hodinám v solné 
mlze při testech poskytne barevná ochrana vynikající 
příslušenství s výbornou odolností zajišťující dlouhou 
životnost.
Pro používání stroje v zimním období doporučujeme 
použít extra ošetření stroje proti korozi, které je volitelné 
při specifikaci stroje.

Sněhová fréza
Sněhová fréza slouží pro odklízení velkého 
množství sněhu. Záběr v šíři jednoho metru, 
umožňuje odklízet až 50 cm vrstvu sněhu. 
Komín pro výhoz je hydraulicky nastavitelný a 
tak obsluha nemusí pro změnu směru výhozu 
opustit kabinu.
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Šípová sněhová radlice
Když těžký a zledovatělý sníh pokryje zem, potřebujete mít po ruce šípovou sněhovou radlici. Využívá břit ve tvaru písmene „V“, aby se prořezal krus-
tami těžkého sněhu a odhazoval jej na obě strany. Šípová radlice snadno odstraní i velké nánosy sněhu. Pomocí rovné sněhové radlice, šípové radlice 
nebo zameták sněhu spolu se sypačem soli nebo písku zvládnete dokonce dva úkony najednou.

Zameták sněhu 
Zameták sněhu je ideální, když napadne první 
sníh. Zcela odstraní vrstvu sněhu až 150 mm, 
a to i tehdy, je-li terén nerovný. Úhel, rychlost 
otáčení a směr otáčení lze nastavit z kabiny 
tak, aby byl zajištěn nejlepší možný výsledek.

Sypač soli a písku 
Sypač soli a písku má tvar trychtýře, takže sůl, 
písek nebo štěrk je stlačován dolů vlastní vahou. 
Násypkou volně prochází dokonce i vlhký 
materiál. Pracovní šířku lze v případě potřeby 
zvýšit až na pět metrů - vysoce efektivní při 
úpravě zamrzlých parkovacích ploch.

Rovná sněhová radlice 
Rovná sněhová radlice zvládne až 350 mm 
vrstvu těžkého sněhu. Pracovní šířka činí 1130 
až 1300 mm v závislosti na sklonu radlice. Ma-
ximální sklon činí 30° a nastavuje se z pohodlí 
kabiny.
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Společnost Egholm a stroj Park Ranger 2155 
jsou zaměřeny na ergonomii, snadný přístup 
k sedadlu řidiče a ovládání všech funkcí a 
ovládacích prvků, s cílem dosáhnout maximál- 
ního pohodlí obsluhy.

Powerflex bylo jméno prvního modelu, který byl vyroben v roce 1995. V roce 
2000 přišel model Park Ranger 2100 a v roce 2010 označení Park Ranger 
2150. To vše znamená, že současný Park Ranger 2155 má za sebou již 30 let 
tvrdé práce. Společnost Egholm neustále vylepšuje a dolaďuje funkce svých 
zařízení a jejich spolehlivost, ať již jsou určena k péči o zelené plochy, zimní 
údržbu nebo zametání.

Nastartujte a sejměte tíhu ze svých ramen: 
Stroj Park Ranger 2155 s kloubovou konstrukcí 
nabízí maximální manévrovací schopnost a 
kompaktní design umožňující přístup na úzké 
cestičky a do budov s nízko umístěnými 
prostory, jako jsou podzemní garáže atd.

Pohodlí pro 
operátora
Po několika minutách instruktáže se může 
každý nový operátor cítit za volantem sebejistě. 
Díky snadnému ovládání a široké škále 
specializovaného příslušenství je tento stroj 
spolehlivým členem vozového parku každého 
průmyslového areálu, města nebo parku. 

Více než 7000 komunálních 
strojů Park Ranger v provozu po 
celém světě

Významně nižší úroveň hluku a vibrací např. díky 
novým silentblokům motoru, kabina je uchycena 
přes silentbloky, nový pedál a kabeláž a nové 
izolační polstrování.

Funkčnost testována 
po dobu 30 let

Prostorná kabina poskytuje dostatek prostoru 
pro pohyb zatímco velká okna nabízí výborný 
výhled na práci stroje. Ventilační systém, výklopná 
střecha a boční okna poskytují pohodlné klima 
v každém ročním období. Další volitelná výbava 
kabiny jako je radio, držák nápojů, pracovní LED 
světla a vyhřívaná zpětná zrcátka zlepšují pohodlí 
obsluhy a jednoduchost použití stroje.
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4 minuty

Lehký 
jako pírko
Díky své nízké hmotnosti (598 kg bez kabiny) 
a malému tlaku na podklad nepoškozuje stroj 
Park Ranger 2155 zelené plochy a zanechává 
jen nepatrné stopy.

Přístup do všech prostor:
Díky efektivní kloubové konstrukci má stroj 
Park Ranger 2155 neuvěřitelně malý vnitřní 
průměr otáčení - pouhých 1120 mm, což ob-
sluze umožňuje přístup do omezených prostor 
a práci v blízkosti překážek. Také základní stroj 
o hmotnosti pouhých 740 kg (s kabinou) má 
přítlak na podklad dostatečně malý, aby jej 
bylo možné používat na choulostivých povr-
ších, jako jsou trávníky a chodníky.

vnitřní průměr 
otáčení

318 cm průměr otáčení mezi obrubníky

U modelu Park Ranger 2155 se výměna jednoho 
příslušenství za druhé provede za méně než 4 
minuty - bez použití nářadí!

Výměna 
příslušenství

112cm
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Společnost Egholm A/S vyvíjí, vyrábí a prodává užitkové stroje, které udržují cesty, parky a venkovní pro-
story čisté a pěkné po celý rok. Dodáváme funkční a kvalitní stroje a příslušenství lidem, kteří každoden-
ně poctivě pracují a udržují naše města čistá a atraktivní. Komunální stroje Egholm se specializovanými 
nástavbami, které byly vyvinuty pro tyto stroje, zajišťují dokonalé výsledky, ať již se jedná o jakýkoli úkon.
Stroje Egholm, které vyrobili dánští řemeslníci, jsou v provozu ve městech a parcích po celém světě.

Užitkové stroje Egholm navrhli lidé, kteří jsou nadšenci do technologií a inovací. Nasloucháme lidem, 
kteří řídí, používají a servisují stroje Egholm, protože jsou skutečnými odborníky. Naším posláním je 
navrhovat, vyrábět a uvádět na trh užitkové stroje, které zajišťují dokonalé výsledky při reálném použití. 
Stroje Egholm jsou poctivé stroje - nejen proto, že zajišťují pohodlí, bezpečnost a vynikající konečné 
výsledky: Představují rovněž spolehlivou investici do budoucích let a zajišťují mimořádnou návratnost 
vaší investice.

Přejeme si, abyste na nás mysleli jako na svého partnera v každém ohledu. V rámci našeho partnerství s 
vámi a se sítí našich prodejců a servisních partnerů také vždy trváme na spolehlivosti, důvěře a pocti-
vosti. Při naší komunikaci a jednání jsme vždy otevření a přímí. Naše víra v tvrdou práci a neochota ke 
kompromisům nám pomáhá zajišťovat kvalitu, kterou jsme proslulí. Rovněž věříme, že se to odráží i na 
strojích, které pro vás vyrábíme.


